

# 有疤痕,快来免费体验祛疤!

报名专线0371-63873178

读者赵女士致电:我想知道摔伤留下的疤痕能不能去参与活动?另外,如何参加免费体验活动?全免费体验都能体验些什么,能够达到什么样的效果,会不会在体验过程中再产生其他费用?

亚飞 玉韩

## 疤痕真的可以祛除吗?

疤痕是皮肤受到外界损伤后而形成的,伤及皮肤表皮不会留下伤疤,也不会流血或轻微流血,外伤伤及真皮层时会流血或大量流血,伤口在愈合的过程中随着纤维细胞的增生变异等会产生不同形态的疤痕。

祛疤痕要根据疤痕呈现高低色素不均等不同的类型采用针对性的修复方法,这也是为什么很多人除疤失败的关键点,不少疤痕患者并不是根据自己的疤痕类型来选择修复方法,反而是采用外部快速损伤方式方法,结果疤痕不仅不能得到有效修复也花费了冤枉钱。

专家称,只要依据疤痕类型与皮肤机理结合患者个人体质来进行修复,疤痕是可以修复的。另外,盲目贪快的心理不可取,正常皮肤表皮脱落的需要28天,真皮层以下的皮肤恢复至少在3-6个月。

## 为什么提供全免费体验?

欣奕除疤专家称,全免费体验活动就是基于以往祛疤失败的疤痕患者而设,旨在让患者找回自信。疤痕对人产生的影响不止是颜面外观,更多是沉重的心理压力,而且在得不到有效修复或者修复失败几次后,渐渐对生活失去信

心的患者大有人在。

对于疤痕患者而言,通过全免费体验活动,让患者清楚地了解到自己疤痕类型以采用对症的修复方法,而对于有些是疤痕体质的患者则能起到帮助疤痕体质人群改善体质脱离疤痕困扰。另外,疤痕修复也是“三分治,七分养”,患者可通过免费活动了解到更多的生活饮食调理以助于疤痕的修复。

对于欣奕除疤而言,每年中心提供大量的产品供患者体验,在体验的过程中感受疤痕的变化,感受欣奕的服务,从而让患者有一个更加理性的选择。

## 如何参与全免费体验活动?

1. 报名参加。需提供姓名,疤痕形成原因及情况简述等。

2. 免费检测配案。免费接受专业疤痕医师检测疤痕和方案制定。

3. 免费护理修复。专业的疤痕护理人员免费修复护理疤痕,产品及理疗等都不收费用。

因烧烫伤、手术、外伤、青春痘痤疮等疤痕以及产后妊娠纹剖宫产疤痕等均可报名。

报名专线:0371-63873178(郑州文化路、农业路、东大街、东风路、大学路、桐柏路均设有疤痕服务中心)



相关链接

欣奕除疤机构是国内专业疤痕修复机构,长期致力于疤痕的研究与修复,并在原有除疤方式的基础上结合疤痕形成推出了生态无创除疤方法,由于该方法能够安全有效地修复疤痕而受到诸多疤痕者的青睐,因此,欣奕除疤在重庆、成都、沈阳、天津、太原、长春、哈尔滨、郑州、南京、苏州、杭州、无锡、武汉、昆明、福州、济南、保定、石家庄等城市的200余个服务中心,同时举行免费体验生态无创除疤活动,得到了疤痕者的认可。

更多服务中心查询:

www.xinyichuba.com

## ■医药专栏

### 治膝关节病 勿错过“秋季黄金治疗期” 68元黑膏药免费贴活动即将结束

大家都知道秋天是收获的黄金季节,对于膝关节病患者来说,秋季也是治疗的黄金季节。此时,气候逐渐转冷,昼夜温差大,是膝关节病初期症状表现最为集中的时期,治疗会达到事半功倍的效果,如果不进行有效治疗,疼痛将会陪伴患者整个冬天。

中国医科大学杨主任解释:“膝关节疼痛并不仅仅是外表的疼痛,而且还是关节软骨的龟裂、破损、脱落过程,等到行走困难、疼痛无法忍受时,再到医院就诊,往往已经是中后期了。此时,关节软骨已经脱落所剩无几,错过了最佳治疗时间,想完全逆转已经很难。如果还不进行规范化治疗来缓解病情的话,软骨很快就会全部脱落,导致残疾、关节畸形、终身残疾等严重后果,最终只能进行花钱又受罪的关节置换。”

作为全国首家膝关节病专科,独创“活骨灵膝五联疗法”凭养治相结合、科学、规范的治疗,取得令人瞩目的效果:仅1-2个疗程就能缓解退行性骨关节炎、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、韧带损伤等引起的疼痛、肿胀等症状,是治疗膝关节病最理想的方法之一。

专家咨询:0371-67363586

## ■教您一招

### 合理中药调理“赶走”亚健康

走出亚健康状态不仅要注意保持良好的生活习惯,还可以采取积极的措施,比如选择合适的中药进行调理,对预防和治疗亚健康也大有裨益。

以亚健康常见症状——失眠为例,这是困扰现代人的一大顽疾。有专家推荐一个简单易行,且兼具滋补功效的好方法来对付失眠,具体做法是,睡前将一个鸡蛋用沸水冲开,加阿胶粉一勺,酸枣仁面一勺,少许精盐,调匀,待温度适中时,服用。

此外,专家建议,现代女性身心压力明显,为避免烦躁、易怒等经前期综合征,可以在经前和经后适量服用阿胶,养血柔肝,平时也可适量服用食疗颗粒剂。 晓蕾

## ■行业资讯

### 第四届国际面部整形美容外科学术交流会召开

梨花雨整形专家被聘为全国鼻整形专业委员会委员 河南仅2名

8月18-21日“第四届国际面部整形美容外科学术交流会”暨“泛亚地区面部整形与重建外科学会中国分会成立大会”举行,梨花雨医疗美容医院院长、主任医师张跃辉教授和郑州大学第一附属医院整形外科主任医师、博士生导师翟晓梅教授双双被聘任为“中国医师协会美容与整形医师分会鼻整形专业委员会委员”。据了解,全国仅有6名委员,她们是其中2位。

据悉,此次高端整形学术论坛峰会会有600多位国内外医学整形专家学者参加。此次本市整形美容工作者,通过不断地自我完善、科学创新,也取得了可喜的成果。 章伟



郑州“私人牙医”进入公众生活和视野,随着本报报道的不断深入,越来越多的读者希望能够获知更多关于“私人牙医”和“美登特”口腔会所的消息。因此,我们再次走进“美登特”,为您解密更多背后的故事。

向勇

## 我省首现美国式五星级口腔保健机构

# 看私人牙医,或将成为身份象征

### 【揭秘】“美登特”就是“我的牙科”

创立美登特的初衷,李瑞萍说就是想改变大众对口腔保健的传统看法,即牙齿健康的重点应该由治疗逐步转向保健和美容。“在美国,牙齿的整洁和口腔卫生是一种文明的象征和仪表的重要部分。当你一开口,你的牙齿就讲述了你的家庭背景、文化修养、所在阶层的大致生活态度和观念”。因此,美登特的创立绝不仅仅是开好一家高端口腔诊所那么简单,它要开创的将是一种全新的口腔保健理念和服务理念。

之所以取名“美登特”是对英文“My Dental(我的牙科)”的音译,强调美式私人牙医的“一对一”以及“终身服务”理念,并提出了四个“我的My”,即我的微笑(My smile)、我的健康(My health)、我的生活(My life)和我的牙科(My Dental)。My smile指微笑设计,My health指牙齿健康,My life指牙齿的生活保健。

行政院长朱晓燕说,她信奉以人为本的指导思想,秉承“简单、透明、规范”的管理理念,希望锻造出一支值得高端客户信赖的专业口腔团队,使“美登特”无论在专业化程度、技术服务水平还是先进的硬件设备上均达到国内一流水平。

### 【前景】看牙,“美登特”信得过

再好听的名字不过是浮云,看牙是项技术活,不仅要环境好、硬件好、服务好,专业本领过硬,才是真功夫。

走进VIP诊疗空间的特别来宾、商务人士和女性白领等专属诊室,“美登特”投资数百万元,引进了国际最先进的德国西门子口腔CT,能够精确透视牙齿的三维立体结构,还特别定制了德国西门子和美国爱迪克高端数字化牙椅,加上具有休闲会所式典雅的就医环境,为您构建起一个人性化的就医空间。

据美登特一位负责人介绍,我省一位企业家曾在美登特体验过口腔治疗服务,他不但当即决定请这里的专家作为自己的私人牙医,还表示:到美登特看牙,绝对是种身份的象征。

接下来,就让我们见识一下“美登特”技术团队的“真功夫”。

业务院长李瑞萍,毕业于国内口腔名校华

西医科大学,是美国加州大学UCLA种植硕士,拿手好戏是牙齿美容、修复、正畸、种植。

教授徐连来,口腔医学硕士研究生导师,Nobel种植系统亚洲首席种植专家,擅长微创“手术导航”种植术,使全口种植更简单、快速、无痛苦。

主任李建斌,上海同济大学口腔医学院种植修复学硕士,擅长各种复杂牙齿种植、牙槽外科和颌骨整形。

此外,美登特还有一支由国内外知名口腔专家组成的医疗顾问团队,世界著名种植专家Sascha Jovanovic博士等国际口腔大师鼎力支持,北京大学医学院、第四军医大学等国内口腔名校的专家教授定期坐诊。

这是一支具有良好专业素养,博学强识,勇于创新的协同团队,正是他们共同打造了我省首家美国式五星级口腔保健机构。如果您想了解更多地了解他们,可通过这几种方式与他们做更深入交流。

微博:<http://weibo.com/2027589431> 博客:<http://blog.sina.com.cn/u/2027589431>  
网站:<http://www.meidengte.com>



郑州新世纪女子医院  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

0371-健康热线 67353333

网址:www.zzxsj.net 电话:139501991  
地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

## 看妇科,我选新世纪微创妇科 省三甲医院妇产科主任领衔……

河南省微创妇科概念倡导者和技术领先者 全国医疗质量、安全、信誉AAA级医院



宫颈疾病 Un国际宫颈修复术: 开创全新的宫颈糜烂治疗模式、不易复发 不孕不育 “三镜一丝”技术: 宫/腹腔镜联合COOK导丝一次性疏通输卵管  
计划生育 可尔依保宫无痛终止妊娠术: 提前十天终止早孕、不影响再孕 子宫肌瘤 腹腔镜下子宫肌瘤剔除术: 不开刀、无创保宫彻底祛除肌瘤